UZNESENIA
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Zuberec,
dňa 12. 10. 2021
(1 - 3)

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí prerokovalo:
- predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu „Cyklochodník Zuberec“ realizovaného v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na zvyšovanie atraktivity a prepravnej kapacity nemotorovej dopravy (predovšetkým cyklistickej dopravy) na celkovom počte prepravených osôb (kód výzvy: IROP-PO7-SC72-2021-74), ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce a platným programom rozvoja obce Zuberec;

Uznesenie č. 1/23
Obecné zastupiteľstvo 

a) schvaľuje 
program svojho zasadnutia nasledovne: 

1. Otvorenie zasadnutia

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Predloženie projektu „Cyklochodník Zuberec“ o NFP

5. Schválenie uznesenia

6. Záver

Uznesenie č. 2/23
Obecné zastupiteľstvo 

Zriaďuje 
podľa § 15 Zákona SNR č. 369/1990 o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov návrhovú komisiu v zložení poslancov: Mgr. Lucia Šrobová Lexmann a Ing. Rastislav Fandák
Uznesenie č. 3/23
Obecné zastupiteľstvo v Zuberci 

a) Schvaľuje 
a) - predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu „Cyklochodník Zuberec“ realizovaného v rámci Výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na zvyšovanie atraktivity a prepravnej kapacity nemotorovej dopravy (predovšetkým cyklistickej dopravy) na celkovom počte prepravených osôb (kód výzvy: IROP-PO7-SC72-2021-74), ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce a platným programom rozvoja obce Zuberec;

b) - zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;

c) - zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 15 616,28 EUR čo predstavuje 5% spolufinancovanie oprávnených výdavkov (suma rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci); 
d) - zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce.

V Zuberci, 12. 10. 2021
Ing. Vladimír Šiška

starosta obce Zuberec

